

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Крымская история. Часть 1

У нас с женой за 23 года совместной жизни было всякое: мои измены, ее измены, несколько раз мы даже собирались разводиться. Но, поняли, что вдвоем нам, все-таки лучше. И проблему измен мы тоже решили — стали практиковать свободные отношения, ведь, к тому времени, дети выросли и жили отдельно. Иногда она уходила на встречу к любовникам, а я к любовницам; иногда мы с ней встречались с парами или с мужчинами в формате МЖМ. В этом году, мы поехали в Крым. Это отличная возможность отдохнуть и набраться новых впечатлений. В один из вечеров, выйдя на прогулку, недалеко от дома, где снимали комнату, мы увидели компанию молодых еще мальчишек, на вид не старше восемнадцати лет. Они что-то активно обсуждали.

— Я хочу их, — сказала мне жена.

— Их? Но, они же...

— Именно их! А как я их заманю, это мое дело, — успокоила она, — тебя они испугаются, но ты можешь посмотреть на нас. Сядешь на балконе.

Эта идея меня возбудила и я не стал спорить. По соседней улочке я быстрым шагом вернулся домой.

В нашей комнате была кухня, санузел и балкон. Он был затенен разросшимся декоративным виноградом и отлично подходил для подсматривания.

Я уже заскучал, думая, что у нее ничего не получилось, когда услышал открывающиеся двери и несколько голосов.

Марина быстро взглянула на балкон, подмигнула мне и стала рассказывать ребятам.

— Мальчики, вы точно не передумали?

В ответ мальчишки загалдели, уверяя в обратном.

Тогда она медленно сняла с себя длинную хлопковую юбку и повернулась к ним спиной.

Большая жопа, плотно обтянутая голубыми трусиками приковала их взгляды. Повернувшись, жена, также медленно сняла блузку, показав им свой четвертый размер, спрятанный в бюстгальтер.

— Мальчики, а теперь вы раздевайтесь быстренько, — скомандовала моя жена, садясь на кровать.

Пацаны разделись, побросав одежду на пол, и встали рядом с ней.

— А теперь помогите мне раздеться, — сказала она, разглядывая их члены.

Я видел, как мальчики обступили ее и стали снимать бюстгальтер. Справившись с ним, парни застыли, любуясь большими сиськами жены. Перед ее лицом торчали три молодых члена и она, не смогла удержаться, приблизила парней к себе и начала по очереди брать в рот их молодые хуи. Мальчики сгрудились, стараясь подсунуть свои писюны к ее губам, при этом мешая друг другу.

И тут моя супруга решила поуправлять своими ухажерами. Раздевшись полностью, она села на край кровати и широко развела ноги. Кратко показав на себе устройство женских половых органов, она посадила перед собой белобрысого паренька и подставила под его язык свою промежность. Второму молодому человеку объяснила, как ласкать ее груди, а третий смог свободно дать ей в рот.

Пока она делала ему минет, первый паренек старательно вылизывал ее пизду, а второй

получал двойное удовольствие от обладания ее большими грудями и от того, что жена дрочила его хуй. Наблюдая за этим, и я начал дрочить.

Умелый язычок Марины очень быстро почувствовал вкус молодой спермы. Дав пареньку время отдышаться, она поменяла пацанов: направила его между своих ног, взяла в рот у того, кому дрочила, а его место занял белобрысый.

Он тоже кончил очень быстро, но моя жена не торопилась менять мальчиков. Она стала подмахивать навстречу юному языку и постанывать, прося не останавливаться.

Кончая она увлеклась, ускорила свои движения рукой, от чего белобрысый кончил, залив спермой свой живот и руку жены.

Она с удовольствием облизала свою руку и член мальчика от чего он снова встал.

— Ну, что, вам понравилось, — игриво спросила искусительница и при этом посмотрела на меня, сквозь заросли винограда.

Мальчики, переполненные эмоциями, наперебой стали рассказывать о своих ощущениях. Это были самые искренние комплименты и было видно, как моей жене нравится их слышать.

Пока шел разговор, она сказала мальчикам разложить диван, после чего растелила простыню и улеглась на спину. Пацаны легли рядом с ней.

К этому времени, они вернулись в боевую готовность. С двух сторон два молодых самца припали к ее грудям и стали жадно их целовать, белобрысый в это время сидел и разглядывал что у нее между ног. Черные волосы обрамляли раскрывшуюся щель, которая так манила паренька. Он перебирал ее складки и, судя по реакции, жены задевал клитор.

— Иди ко мне, — Марина поманила мальчика.

— Ложись на меня, — сказала она, обняв мальчика и направив его член в себя.

Оказавшись в моей жене он охнул и, после секундного замешательства, начал ее трахать. Она развела ноги еще шире и комната наполнилась их стонами и шлепками голых тел.

Двое других хотели посмотреть на этот процесс, но Марина прижала их головы к своим сиськам, заставляя стимулировать соски, а сама при этом яростно дрочила их члены.

Она всегда просила меня ласкать и даже кусать ее груди во время секса.

Я смотрел, как мальчик трахает мою женушку и сам дрочил на это. Вскоре он кончил, залив ее влагалище своей спермой. Моя шлюшка не успела кончить и сразу положила на себя белобрысого. Он начал двигаться в ее пизде, сначала не очень ловко, но затем нашел нужный угол движения и стал ее трахать, а она подмахивать ему.

Я дрочил на это возбуждающее зрелище, понимая, что моя жена скоро кончит.

Вот она обхватила его спину ногами и, застонав, начала кончать.

Я в это время ускорил свои движения и залил спермой стену, еле сдержавшись, чтобы тоже не закричать.

После того, как Марина расслабленно легла после оргазма, белобрысый продолжил свои движения, кончил и лег рядом.

Мне открылась потрясающая картина: из разъебаной пизды моей жены мутной струей вытекала сперма.

— Тетя Марина, а можно мне... Тоже... , — спросил третий паренек.

— Ну, конечно, мой сладенький, — и поцеловав его в нос, она встала перед ним на четвереньки, — ну, иди же сюда...

Мальчик приблизился к широкому заду моей жены и довольно ловко сунул свой небольшой член ей в пизду. Схватившись обеими руками за широкие бедра он трахал взрослую женщину

в то время, как его друзья отдыхали. Мальчика хватило не надолго и совсем скоро его сперма заполнило ее влагалище.

Но Марине этого оказалось мало, она только вошла в раж и хотела кончить еще раз. Поэтому она сказала занять, освободившееся отверстие белобрысому пареньку, т. к. его «инструмент» уже был готов.

Парень с радостью занял предложенное место, а жена притянув к себе первого юношу. ртом стала готовить его на смену.

На этот раз белобрысый трахал ее долго, глядя ягодицы, спину и бедра. Кончили они почти одновременно и оба повалились на диван.

Пока жена отдыхала, она продолжала рассматривать и гладить торчащий член первого паренька. Трахаться она уже не хотела, но и отпустить возбужденного парня было не правильно, потому ловким движением она направила головку его члена себе в рот.

Она сосала член, подрачивая его у основания и сжимая яички, иногда с громким чавкающим звуком выпуская член наружу и любуясь им.

От этой картины мой член снова стал наливаться кровью.

Скоро мальчик начал подрагивать, а Марина замерла заглотив полностью его член. Когда парень обмяк, она еще раз облизала его член и с довольной улыбкой легла на подушку.

— Ну, что, парни, понравилось? — Спросила ж, заранее зная ответ.

Ребята рассыпались в комплиментах, их переполняло чувство радости и блаженства. Они задавали кучу вопросов о том, что они уже попробовали, но еще не верили случившемуся. Жена довольно быстро проводила ребят, а на все их просьбы о продолжении, сказала только: « Может быть... «.

Как только она вернулась в комнату и легла на кровать, я принялся вылизывать ее пизду, наполненную молодой спермой. Я был возбужден, как и моя шлюшка; гулять мы вышли только через три часа...